
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº , DE 2022

(Do Sr. MARCELO CALERO)

Requer informações ao Ministro  da

Defesa,  Paulo  Sergio  Nogueira  de

Oliveira,  acerca  da  Assessoria  de

Comunicação  do  Ministério  da

Defesa.

Senhor Presidente,

Requeiro a V. Exa., com base no art. 50 da Constituição Federal, e na forma

dos  arts.  115  e  116  do  Regimento  Interno  que,  ouvida  a  Mesa,  sejam

solicitadas informações a respeito da Assessoria de Comunicação vinculada

ao Ministério da Defesa.

1. Solicita-se  encaminhar  o  Plano  de  Comunicação  Institucional,  ou

documento equivalente, vigente do Ministério da Defesa.

2. Solicita-se  informar  por  que  o  relatório  de  fiscalização  do  sistema

eleitoral  brasileiro,  encaminhado  ao  Tribunal  Superior  Eleitoral,  por

meio do Ofício 29126/GD-MD, foi publicizado por meio do aplicativo

Telegram.

3. Qual servidor foi responsável pela decisão de divulgar o relatório por

meio do aplicativo Telegram?

4. Quantos servidores estão alocados na Assessoria de Comunicação do

Ministério  da  Defesa?  Solicita-se  encaminhar  a  lista  de  servidores,

seus respectivos currículos informando as atividades desenvolvidas.

5. Como  se  dá  o  fluxo  de  criação  e  aprovação  de  conteúdos

disponibilizados  em redes  sob  a  responsabilidade  do  Ministério  da

Defesa? Solicita-se encaminhar lista de servidores responsáveis por

cada etapa desse processo, bem como os nomes daqueles envolvidos

na aprovação final e publicação de conteúdo.

6. Quais os servidores responsáveis pela elaboração da nota ‘Relatório

das  Forças  Armadas  não  excluiu  a  possibilidade  de  fraude  ou
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inconsistência  nas  urnas  eletrônicas’1,  disponível  no  portal  do

Ministério da Defesa?

7. Qual  o  orçamento  destinado  à  Assessoria  de  Comunicação  do

Ministério da Defesa nos últimos quatro anos?

8. Há  contrato  vigente  de  prestação  de  serviços  de  comunicação  ao

Ministério  da  Defesa?  Se  sim,  qual  empresa  é  responsável  pelo

serviço?  Solicita-se  encaminhar  cópia  do contrato  de  prestação de

serviços de comunicação, se houver.

9. Qual servidor ou empresa é responsável pela gestão de cada conta

em redes sociais do Ministério da Defesa?

JUSTIFICAÇÃO

Em seu  mister  de  fiscalização,  este  gabinete  está  apurando

aparente  possível  desvio  de  finalidade  no  uso  das  estruturas  de

comunicação do Ministério da Defesa.

Para  tanto,  é  necessária  informação detalhada,  conforme os

questionamentos  no  presente  requerimento,  de  forma  a  delimitar

responsabilidades e atuações individuais.

Sala das Sessões, em  de  de 2022.

Deputado MARCELO CALERO

1 https://www.gov.br/defesa/pt-br/centrais-de-conteudo/relatorio-das-forcas-armadas-nao-
excluiu-a-possibilidade-de-fraude-ou-inconsistencia-nas-urnas-eletronicas
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